

曾被誉为“全世界最漂亮女人”、“20世纪的蒙娜丽莎” 79岁女星要嫁45岁郎君

现年79岁的吉娜·洛罗布里吉达曾是意大利最著名的女星之一,上世纪五六十年代,她曾被人誉为“全世界最漂亮的女人”、“20世纪的蒙娜丽莎”。然而10月19日,这名隐退多年的老太竟通过一本西班牙杂志宣称,她将于今年年底和一名45岁的新郎结婚!



79岁的吉娜·洛罗布里吉达和她45岁的“准新郎”贾维尔

引退后一直不甘寂寞

上世纪50年代到60年代是吉娜演艺生涯的全盛时期,她演过的电影包括《国王与荡妇》《空中飞人》《战地无物》等,她在影片中火一样的激情和魔鬼般的身材曾让数代影迷为之着迷。吉娜退出影坛后,一直生活在罗马附近一座隐蔽的别墅中,其间尝试当过摄影师、雕刻家、摄影记者、时装和化妆品经理等。几年前,她又试图竞选欧洲议会的议员,但没有成功。

然而西班牙《iHOLA》杂志19日援引对吉娜的采访称,她年底将和一名小她34岁的情郎结婚!这位未婚夫名叫贾维尔·里高·里福尔,是一名来自巴塞罗那的西班牙房地产商。

“如同被闪电击中一样”

贾维尔将成为吉娜的第二任丈夫,吉娜的第一任丈夫是一名南斯拉夫医生,两人于1949年结婚,他们的婚姻维持了22年,然后在1971年离了婚,吉娜和前夫育有一名儿子。

吉娜接受《iHOLA》杂志采访时称,她和贾维尔早在20多年前就认识了。吉娜说:“我们是在蒙特卡洛认识的,当时我57岁,贾维尔23岁,他还

是一个小男孩。然而当我们看到对方时,就好像被闪电击中了一样。从一开始相识,我们就感到了一种激情,后来我们产生了爱,面对年轻的男人(情难自禁)是我的弱点,而贾维尔富有幽默感,这对我非常重要。”吉娜承认,她年轻时有过很多风流韵事和追求者,吉娜说:“我被宠坏了,我的整个一生都充满了追求者。”

“返老还童的灵丹妙药”

吉娜称,贾维尔已经送给了她一枚36克拉的祖母绿订婚戒指,两人准备在纽约的一座教堂中结婚。

吉娜对记者说:“爱情没有年龄界限,我感到非常快乐,我希望全世界都知道这件事。全世界的女人们,不必担心你们脸上的皱纹——爱情是返老还童的灵丹妙药!”准新郎贾维尔则称,吉娜对他具有一种“无法抵抗的魅力”,他对记者说:“不要忘了,我是在22年前认识的,当时她是一个令人无法抵抗的女人。我彻底被她俘获了,是我主动追求她的。”贾维尔承认,在他爱上吉娜之前,他并不是她的“粉丝”。他说:“我最喜欢的演员,其实是吉娜的一个朋友——玛丽莲·梦露。”

“美好未来”不在年龄

欧洲媒体纷纷称,尽管女名人嫁小男人此前早有先例,但一个年近8旬的“祖母级人物”嫁给一个可当自己儿子的情郎,显然让其他“姐弟恋”女星们全都黯然失色。

意大利作家利娜·索蒂斯评论说:“现在看来,所有女人都能期待美好的未来,不管她们的年龄有多大。”索蒂斯还称,吉娜永远的影坛劲敌——索菲娅·罗兰也在71岁高龄时穿上了透明的睡袍,为明年的明星日历拍摄起性感艳照。 沈志真



吉娜·洛罗布里吉达年轻时的模样

英科学家揭示记忆秘诀 超强记忆多靠技巧

2006年世界脑力锦标赛近日在英国牛津大学举行。来自世界各地的34名记忆高手中多数人称自己的记忆力其实平平,许多人还以为是谦虚。科学测试证明他们说的一点也不错,杰出的表现靠的不是天才,而是记忆的诀窍。

心理学家伊丽莎白·瓦伦丁《论超常记忆》的作者约翰·怀尔丁等人通过对这些记忆高手大脑扫描记录分析后发现,超常者的脑部兴奋区域和对照人群不同,往往集中在脑后侧海马,这里与视觉记忆和空间记忆的功能有关。超凡的记忆力竟然和脑部的这种积极活动有关。

瓦伦丁和怀尔丁把记忆超常者分成两种类型——技巧型和天赋型。多数参赛者属于技巧型,他们把无意义的信息转换成大脑能组织和保持的形式。但他们往往对少数几种内容有特强的记忆力。著名选手库克称,当他在记忆整副牌时常把每张牌与人物、动作和对象挂起

钩来。比如,他把“黑桃七”想象成歌唱组合“命运之子”,动作是在暴风雨中挣扎,对象为一条小船。“梅花王后”则想象成他的朋友亨里埃塔,动作是用手提包猛拍,对象是装满衣服的柜子。接着他把每张牌对应的想象场景串连成一条熟悉的思路,就像他穿过酒吧大厅一样。一旦需要回忆,他只要进行一次思维漫步,每个场景就会轻易地转换成牌面。

这种方法叫做位置记忆法,早在公元前447年,古希腊诗人西摩尼得斯就曾使用过。在一次宫廷宴会中屋顶突然坍塌,砸死了就的其他客人,只有西摩尼得斯幸存。尸体血肉模糊,无法辨认。但他凭着出色的记忆力,闭眼回忆出了席上每个人的名字。他就是充分利用了大脑擅长形象记忆和空间记忆的能力。进化论心理学家提供了一个解释:人类的祖先大概常回忆吃上一餐食物的地方或返回岩洞的路,所以这种记忆是自然而然形成的。 仁寿

一本烹饪书热销30万本 16岁名厨将成千万富翁

尽管英国约克郡学生萨姆·斯顿年仅16岁,但他却已经撰写了两本烹饪书,接受了多家美英电视台的采访,成了一个红透英国和美国的“少年名厨”。雄心勃勃的萨姆致信布莱尔,希望改变英国的饮食方式,让英国年轻人都能“走进厨房”。萨姆有望在17岁前挣到1480万元(100万英镑)。

“烹饪风暴”风动一时

尽管大多数同龄男孩可能从来都没给自己煮过饭,但萨姆却已经是一名著名的“少年厨师”了。萨姆从小就喜欢烹饪,当一家人到国外度假时,萨姆总是一头扎进各地书店,寻找新的烹饪书。萨姆在大学读书的27岁的哥哥也经常用手机向弟弟发送一些他新看到的烹饪术。

萨姆回忆说:“有一天我突然想,烹饪方法应该简单到可以用手机短信发送,我想将这些烹饪方法写进一本书,好教会同龄孩子们如何烹饪。”当萨姆的母亲和出

版商联系后,英国沃克图书公司看出了萨姆的潜力,在一个月之内和当时年仅13岁的萨姆签订了4份图书出版合同。萨姆的第一本书《烹饪风暴》于去年12月出版后,立即引起了轰动,在短短时间内卖出了30万本。

“学会为自己做饭”

今年8月,萨姆到纽约、洛杉矶、芝加哥进行了为期两周的美国签名售书之旅,



16岁的少年名厨萨姆·斯顿

并接受了多家电视台、广播电台和青少年杂志的采访,最多的一次,他在一天中就接受了18次采访。目前,萨姆的第二本烹饪书已在英国出版,英国“独立电视台”准备为他开办专门的电视烹饪秀节目。

由于烹饪书版权、电视采访费在不断积累,萨姆有望在17岁成为一名少年千万富翁。萨姆说:“我写烹饪书的目的是为了赚钱,我只是想教会同龄孩子们如何烹饪,我希望他们能看着我:‘我也会这样做饭烧菜。’我的许多朋友都吃得不好,因为他们的父母忙于工作,没空烹饪,所以他们只好经常一边吃比萨饼,一边看电视。我希望能够教会他们为自己烹饪一切可口的食物。”

萨姆已经致信英国首相布莱尔,敦促他和自己一起讨论如何让英国年轻人走进厨房的事宜。萨姆说:“我们应该让孩子们学会为自己做饭,我们在小学中就应该教烹饪课。” 志文

女性“数学能力差” 原是成见在作怪

美国《科学》杂志20日公布的一项研究成果表明,女性处理数学问题的能力并不比男性差,但在受到“男女天生性别差异”这种“成见”影响后会下降。

测试成绩相差悬殊

为验证成见对女性的影响,加拿大不列颠哥伦比亚大学心理学教授史蒂文·海因及博士生伊兰·达尼姆罗德在2003年到2006年间,对近220名女性进行了分组数学测试。这些女性被分为4组,她们先做一个数学测试,然后阅读一篇文章,再做一个数学测试。每组女性回答的数学试题均相同,但她们读到的文章内容不同。测试结果显示,25道数学题中,其中两组女性平均答对5到10题,另两组女性则平均答对15到20题。

得分较低的两组女性中,一组在测试中读到声称男性和女性在处理数学问题上存在基因差异的文章,另一组则读到论及女性文科学习能力的文章,尽管该文章没有提到数学,但清楚地提及女性性别。

研究发现,这两组女性不仅总得分明显低于另外两组没有受到相同暗示的女性,她们读完文章后再做数学测试时答题的正确率,与自己此前相比也有降低。

心理暗示影响巨大

对于测试结果,海因解释说,这是由心理学上所称的“成见威胁”造成。海因说:“如果一群人当中的部分成员受到负面成见影响,而且试图检验这种成见,他们可能会在其所面临的压力下窒息。”他说,这时人们的表现会变差,从而又“证明”了成见的正确性。于是,“关于人们表现能力的学说最终影响到人们表现”。

海因说,许多研究都记录有“成见威胁”的数据资料。有些人在受到消极的心理暗示后,智商测试结果会出现降低。

“基因”不起绝对作用

耶鲁大学心理学教授玛丽安娜·拉弗朗斯说:“遗传学现在成了新《圣经》,人们认为遗传学简单但不容置疑,是基本且永恒的权威。”

尽管男女在处理数学问题上是否存在基因差异并非本次研究对象,但研究员伊兰·达尼姆罗德表示,科学研究正在不断发现新基因,如所谓“同性恋基因”和“肥胖基因”,但它们在塑造人的行为能力上并不起绝对作用。人的行为能力是在遗传基因和社会环境等诸多因素共同作用下形成的。

意识到负面成见会对女性产生不利影响后,海因鼓励女性摒弃可能影响自己表现的成见。她说:“请允许女性说,‘这种成见对我并不适用。’” 陈立希(新华社供本报特稿)

主办:

现代快报

公益大课堂

协办单位:惠氏制药有限公司

讲课内容:良好的生活方式防治老年人慢性病

主讲:南京鼓楼医院老年科主任医师 王春

讲座地点:南京科学会堂(3号门)

讲座时间:10月21日(上午9:00-11:00)

协办单位:南京中科集团

讲课内容:科学抗癌专家论坛

主讲:上海交通大学附属医院肿瘤科主任医师 丁民谋

讲座地点:南京科学会堂综合厅(2号门)

讲座时间:10月21日(上午9:00-11:00)

报名热线: 85975561

(上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)